

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Длинное и блестящее |

Auteur: Надя Мишустина, [Женева](#), 31.12.2008.



Вечерние платья Elie Saab

Праздничное платье - самая стойкая новогодняя традиция.

|

"Длинные платья у нас разлетелись еще в октябре", – сообщает мне Катарина Санд, владелица женевского бутика Septième Etage. В канун Нового года есть шанс купить только свадебное платье. В этом нет ничего удивительного. Длинные вечерние платья - это, пожалуй, самая стойкая новогодняя традиция. На любой вечеринке: корпоративной в отеле President Wilson или благотворительной в Four Seasons, половина, а то и больше, женщин будут в вечерних платьях.

В обычной жизни это могут быть очень разные женщины: разного возраста, с разным вкусом, с разными бюджетами на наряды. Но в новогоднюю ночь все они наденут длинные платья. Новогодняя мода мало зависит от сезонных тенденций. Она даже не очень меняется с годами, во всяком случае, последние десять лет.



11 декабря на презентации вечерних нарядов дизайнера Дарьи Мальчиковой в женевском клубе Java Club в отеле Kempinski собрались женщины с разными представлениями о стиле. Лариса, визажист и мастер по маникюру, была в фиолетовых брюках. Оксана Пшеничная, художница, расписавшая яркими цветами ткани, из которых Дарья сделала платья, была в черном.

В черное оделась и сама Дарья - дизайнер с внешностью супер-модели. "В длинном платье", отвечает Оксана на мой вопрос о том, в чем она будет встречать Новый год. "Не знаю пока, какого цвета. Девочки, какой у нас там следующий год по гороскопу?" Не дождавшись ответа, Оксана показала мне свое любимое платье из коллекции Дарьи: вишнево-красное, со шлейфом, расписанное тончайшим кружевным узором. Другое платье, розовое, украшено кристаллами Swarovski. «Оно стоит более 4 тысяч франков», сообщает Дарья.

Одно ясно: уж если тратить деньги, то тратить нужно на платья. В отличие от брюк, сапог и жакетов, длинные платья могут жить в женском гардеробе несколько лет, особенно черные и те, что не сильно обтягивают бедра. В этом даже есть какой-то шик, сказать, как моя подруга: «Ты знаешь, это платье я купила еще в 1997 году». А значит, что у нее глаз хороший и фигура прежняя, даже после появления двоих



детей.

Мишель Обама - вот еще один пример женщины, которая знает толк в платьях. Карл Лагерфельд, Зак Позен, Кристиан Лакруа, Диана фон Фюрстенберг, Оскар де ла Рента почтут за честь создать инаугурационные платья для первой леди и ее дочерей. Впрочем, покупать дорогое платье в этом году совсем не обязательно. На утреннем шоу [Good Morning America](#), Сьюзи Ялоф-Шварц, внештатный редактор моды журнала Glamour, рекомендовала коктейльные платья по цене 50 долларов и меньше.

Можно, конечно, эту новогоднюю традицию проигнорировать. «А я Новый год буду встречать голой», бодро заявляет Лариса. «Чтобы быть не такой, как все».

У длинных платьев есть свои минусы: в них неудобно вести машину и нужно позаботиться, чтобы кто-то вас вез. Более того, даже если вы сидите в лимузине, платье может помяться. Накануне главного fashion бала года в нью-йоркском музее Метрополитен – The Costume Institute Ball - многие снимают номера в соседних от музея отелях и идут на бал пешком, чтобы платье не помять.

Кроме этого, платье до пола требует особой верхней одежды. В моем шкафу висит длинная черная накидка Yves Saint Laurent, которую в 60-х надевала поверх бальновых платьев Татьяна Яковлева, дизайнер шляп и муза Владимира Маяковского. А если платье с голыми плечами как у Lanvin, или с пышной юбкой-пачкой как у Alexander McQueen, или с глубоким декольте как у Versace, или узкое как русалочный хвост у Jean Paul Gaultier? Не только верхнюю одежду, но и нижнюю одежду в каждом случае надо продумать!

Одним словом, Новый год – день исключительный, и одеваются женщины в этот день, как никогда. Даже на свадьбу сейчас одеваются менее торжественно. По значимости Новый год может соперничать, пожалуй, лишь с выпускным балом или церемонией Оскара. Но сколько раз в жизни женщине придется заканчивать школу или смотреть на себя по телевизору? А Новый год наступает регулярно.

В мире существуют самые разные новогодние традиции. В Италии выкидывают из окон старые утюги. В Аргентине выбрасывают старые календари. В Индии украшают себя цветами. В Эквадоре надевают белье желтых оттенков, чтобы в следующем году разбогатеть. Анастасия Лыкова, fashion-обозреватель газеты "Ведомости," предлагает объявить длинные платья русской традицией. Я совершенно согласна. Вот только в этом 2009 году не рекомендуют надевать платье слишком ярких цветов, особенно красного, говорят, что быки его не переносят. Надо будет Оксане сказать.

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/style/dlinnoe-i-blestyashchee>